



Tisztelt Kolléga!

Engedje meg, hogy felhívjuk figyelmét a 2013/2014-es tanévben ismét megrendezésre kerülő **KockaKobak Országos Matematikaversenyre**.

A versenyt az idei tanévben **3-8. évfolyamos tanulók** számára hirdetjük meg. A tanulók matematikai tudását, logikai gondolkodását mérjük egy egyedi, feleletfüggő labirintus-teszt segítségével, mely felépítése által igazságos és izgalmas versenyzést tesz lehetővé. A verseny egyfordulós, minden versenyző a saját iskolájában írhatja meg az általunk kiküldött feladatlapot. A szakmai nível biztosításához az oktatásban tapasztalt és elismert, tehetséggondozásban aktív és eredményes tanárokat vontunk be az ország számos pontjáról.

Szeretnénk, ha minél több diák venne részt a versenyen; a felkészülés, a feladatokon való gondolkodás, a versenyzés élménye alkalmat biztosít arra, hogy ébren tartsuk érdeklődésüket, mélyítsük a matematika iránti szeretetüket.

Nagy hangsúlyt fektetünk a színvonalas díjazásra is. Hagyományainknak megfelelően

- minden versenyző igényes ajándékban részesül
- az eredményhirdetést tartalmazó és színvonalas szakmai elemekkel tesszük a meghívottak számára felejthetetlen emlékké
- a tanulóknak szánt jutalmak minőségi stratégiai és logikai játékok
- a legjobbak a Somogyi Emese szobrászművész által tervezett KockaKobak díjban részesülnek
- elhivatott és odaadó felkészítő munkájuk elismeréseként értékes jutalmakat szánunk a legeredményesebb, illetve legaktívabb felkészítő tanároknak
- a legeredményesebb iskola kalandparkos osztálykirándulást nyer

Az idei tanévben első alkalommal a versenyt határon túli magyarok számára is meghirdetjük. Az erre vonatkozó speciális tudnivalók részletesen megtalálhatók honlapunkon.

A versenykiírást, a feladatsor szerkezetének leírását, a verseny lebonyolításának részletes ismertetését, a regisztráció menetét, illetve további információkat honlapunkon, a **www.kockakobak.hu** oldalon találhatja meg.

Bízunk benne, hogy a verseny elnyeri az Ön és diákjai tetszését, és annak aktív résztvevőjévé válnak hosszú távon is.

Mellékelve küldünk **szórólapokat**, melyek a honlapunkról is letölthetők és kinyomtathatók. Tisztelettel kérjük, hogy ezeket juttassa el az érdeklődő tanulóknak.

A KockaKobak Országos Matematikaverseny mellett szeretnénk felhívni figyelmét a jövő tavasszal megrendezésre kerülő **KisKobak Országos Világismereti Versenyre** is, mely nemcsak a kisdíákok általános ismereteit, tudását, de tájékozottságukat, az összefüggések felismerésének képességét, a világ dolgaiban való jártasságukat is próbára teszi.

Annak érdekében, hogy a legfontosabb tudnivalókról mindig időben, naprakészen tudjuk Önt tájékoztatni, kérjük, **iratkozzon fel hírlevelünkre a www.kockakobak.hu weboldalon.**

Tisztelettel: **Hervay Krisztina**
matematikus, főszervező